Unkovická šifrovačka 2019 - Přihláška
Pravidla hry
Luští se v týmu 1-4 dětí. Alespoň některé děti v týmu by měly umět číst. Každý tým doprovází dospělá osoba, která je zodpovědná za tým a dohlíží na bezpečnost dětí, jinak do hry nezasahuje. Vzhledem k velikosti území, na kterém se hra odehrává, mají organizátoři omezené informace o průběhu hry a poloze hráčů. Také nejsme schopni zajistit doprovod každému družstvu nezletilých, a tudíž za ně nemůžeme nést žádnou odpovědnost. Z těchto důvodů je nutný doprovod dospělého. Hra probíhá v Unkovicích a přilehlém okolí. Začátek hry je 19. října 2019 ve 14:00 hodin na návsi v Unkovicích, konec nejpozději v 18:00 hodin.
Cílem hry je projít trasu určenou vyřešenými tajenkami šifer, nepřerušeně v pořadí čísel šifer.
Během hry se chodí po cestách a pěšinách od stanoviště ke stanovišti, kterých je celkem 8 v lehčí             a 12 v těžší variantě hry.  Vyluštěním šifry získá tým informaci o poloze dalšího stanoviště. Na každém stanovišti je schovaná obálka se šiframi. Tým si může vzít nejvýše dvě kopie šifry. Je potřeba počínat si tak, aby obálka zůstala ukryta na svém místě. 
Předpokládáme, že účastníci ujdou během hry nejvýše 5 km. Vzdálenost mezi jednotlivými stanovišti je nejvýše 1 km. Pokud vám vychází následující stanoviště dál, asi jste luštili špatně 
Prosíme týmy, které se rozhodnou skončit předčasně (nedojdou do cíle), ať  ohlásí pořadatelům, že končí.
Kontakt na organizátory:  ZČ Hnutí Brontosaurus Zvonek
Miloš Čábel  776 682 234,     Kateřina Čábelová   606 570 743, cabelova.k@seznam.cz
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	Zodpovědná osoba za tým (starší 18 let) Přihlášením souhlasíte s pravidly hry a zpracováním osobních údajů účastníků, které ZČ HB Zvonek zpracovává podle pravidel Hnutí Brontosaurus.
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